000 «[landocc»

OfPH 1035003060861

Poceua, 143581, Mockosckas obnacTs
r. Micrpa, . flewkoso, 4. 217

TenedoH: (495) 792-57-57

Qakc: (495) 792-57-58/59
info@danfoss.ru

Harta/Date: 25.06.2022 Vicx/Our ref: Ha Baus /Your ref:

YBaxkaemble KN1neHTbl!

1 anpensa 2022 ropa rpynna komnaxuui Danfoss 06b9BMNa 0 KOHTPONUPYEMOM BbIXOAE
n3 6usHeca B Poccuu n benapycu. B Hactosiwee BpemMs OOO «[aHdocc» Bener
Heob6XxoAMMY0 NOArOTOBUTENbHYIO paboTy.

Mbl nnaHoMepHoO pacwwupaem noprdenb NpoAyKUMM NoA Mapkown «PuaaH», KoTopas
yXXe XOpoWo K3BEeCTHa B HEKOTOpbiX oTpacnsx. HoBble npoaykTbi «PugaH» CMOryT
3aMEeHUTb K/l0YEBbIe KOMMOHEHTbI U peweHns Danfoss B TennocHabxeHuu, oTONNEHUH,
KOHAWLUMOHMUPOBAHUU U XONO4OCHAGXeHUNU. TexHUYecKue xapakTepUCTUKU U KadecTBO
NpoAYyKTOB nopTdens «PngaH» MakcumanbHO npubnuxensl kK noptdento Danfoss.

HacTtoawuM nucoemom wuHpopmupyem Bac o ToM, uto Tennosblumcnutenn TB7M,
npeobpa3oBaTtenn TeMnepaTypbl U AaB/ieHUs, akceccyapbl o6ueaoMoBbiX Npubopos
ydeta, Tennocyetyukn PYT-01 wmn akceccyapbl K HuM, pacnpegenutenn INDIV,
KOMMNOHEHTbl cucteM cbopa pAaHHbIX UM MOHTaXHble koMmnaekTol INDIV 6yayT
npeacrasnedsl B noptdene PuaaH noa HOBbIMU KOAOBbIMKM HOMepamu. CaMu NpoAYKTbl
oCTaloTCA TeMM Xe, uyTo U B noptdene [NaHdocc. B npunoxeHusx 1-3 Mbl NpuBoAUM
Tabnmubl COOTBETCTBUA KOAOBLIX HOMEPOB MNPOAYKTOB U3 nuHelkn OaHdocc, U KoaoBbIX
HOMEpOB U3 HOBOW NuUHelku nopTdhena PuaaH.

Mpoaykuma «PupaH» usrotaenmeaeTca B Poccum Ha NPoOU3BOACTBEHHbIX naowaakax
000 «[aHdocc» B MockoBckon M Hwxeropoackor obnactax, a TakXe MO HawuMm
cneundukaumam B paae ctpaH, COTPYAHUYECTBO C KOTOPbIMU HE OrpaHUYEeHO CaHKUMAMMU,
YTO MO3BOMIUT OCYLECTBAATb perynsipHbie rnocraBku. LleHoBoe Mo3MUMOHMpPOBAHUE
CKOpPPEKTUPOBAHO ANA YAy4dlWeHNs A0CTYNHOCTN HaWNX TEXHUYECKUX peLueHnid.

BmecTe ¢ TeM UHpOpMUPYEM O TOM, UTO B nepexoaHbiii nepuosg Danfoss npogonxaert
BbiNONHATL BCe CywecTByloWwMe, B TOM UYUCNE [AOATOCPOYHbIE KOHTPaKTHble
obAszartenbcTBa. MapaHTUIHYO OTBETCTBEHHOCTb MO MNPOAYKUMM KakK «PugaH», Tak M
Danfoss HeceT n 6yaet Hectu 000 «[aHdgocc». Bce cepBUCHI KOMNAHWKM NO pacyeTam
CUCTEM W Y3/I0B, @ TaKXe 3/IeKTPOHHbIE CEePBUCHl MO pa3MeLleHMIo 3aka3oB paboTtaloT B
06bIUHOM pexunme.

CyntaeM HeobxoaAMMbIM 3aBepuTb Bac, 4YTO He3aBucuMo OT ¢opMbl BrageHus
komnaHus 000 «[aHdocc» n KoMaHaa ee COTPYAHMKOB NpoAonXKaTt akTUBHO paboTaTh m
OKasbiBaTb HE0ob6XOAWMYI0O TEXHWUUECKYID noaAepxKy. Haww npeanpusitus npoagosnxat
Npou3BOANTDb “n nocTaBnATb BbICOKOTEXHONIOTUYHYIO npoaykuuio, KoTOpas
npegHasHadyeHa ANns NoBblweHUus 3¢hEPeKTUBHOCTU paboTbl pasfMUHbIX WMHXEHEPHbIX
CUCTEM,

C yBaxeHueM,

PykoBoauTens rpymnibi 10 HAIIPABICHUIO
YueT TemoBoN SHEPIuu

000 «landoce»

H.A. CunopkuH.

open.danfoss.ru

R punaH | Danfott




MpunoxeHue 1. Tennosbivuucnutenn TB7M mn akceccyapbl y3/10B KOMMEpPUYECKOro

yJyera.
Koa Onucanune fandocc Kopg PupaH Onucanme PugaH
Aandocc A FVA A
187F9045 TB7-04M (2 Tenn. BBoga), RS232 187F9045R TB7-04M (2 Tenn. BBoga), RS232
187F9046 TB7-05M (3 Ttenn. sBoaa), RS232 187F9046R TB7-05M (3 Tenn. BBOAa), RS232
187F9044 TB7-04.1M (1 venn. eBog), RS232 187F9044R TB7-04.1M (1 Tenn. seog), RS232
187F9043 TB7-01M (1 Tenn. BBoA), R5232 187F9043R TB7-01M (1 Tenn. BBOA), RS232
187F3401 Mogayns RS 485 ans TB7M 187F3401R Mogayne RS 485 ana TB7M
187F3402 Mogynb Ethernet pnsa TB7M 187F3402R Moaynb Ethernet gna TB7M
Mopem GSM tuna IRZ MC52 ana Mopgem GSM tuna IRZ MC52 ans
187F0033 TB7-04M 187F0033R TB7-04M
M2H6 120015 610K ceT nuT anna MIH6 120015 610K ceT nnut ana TB7-
187F0032 TB7-04M 187F0032R 04M
USB-MNMNA/6n0K nepeHoca AaHHbIX USB-NNA/6n0k nepeHoca gaHHbIX
187F0042 A TB7-04M 187F0042R na TB7-04M
187F0034 ZTTC'B'loo P80, TepMOAATIMKU 2 | 1 aenn3ar | KTC-B-100 P8O, TepmoaTmkm 2 it
187F3403 mTTC'B'SO PL100, TepMOAATMKN 2 | 1 0oE3103R | KTC-B-60 PL100, TepmogaTvkyt 2 wr
187F3404 KTC-B-100 Pt100, TepmonaTumnKkn 2 187F3404R KTC-b-100 Pt100, Tepmogatimkm 2
wT wTr
187F0035 TC-B-80 Pt100, TepmogaTymk 187F0035R TC-B-80 Pt100, TepmogaTumnk
187F3405 TC-b-60 Pt100, TepmoaaTumK 187F3405R TC-b-60 Pt100, TepmogaTumk
187F3406 TC-b-100 Pt100, TepmogaTiuK 187F3406R TC-b-100 Pt100, TepmoaaTiunK
NATBX/npeobp aasnenns/16/4-20 NATBX/npeobp gaenenun/16/4-20
7
187F0039 A TB7-04 187F0039R na TB7-04

open.danfoss.ru

R pupaH | Danfid




MNpunoxeHue 2. KsapTupHble Tennocyetynkun PYT-01 n akceccyapbl.

;‘;‘:‘ e Onucanue OaHdoce Kopg PupaH OnucaHue PupgaH
187F1945P | PYT-01/DN15/Qp1,5/nog, 187F1945PR | PYT-01/DN15/Qp1,5/non,
187F1946P | PYT-01/DN15/Qp1,5/803 187F1946PR | PYT-01/DN15/Qp1,5/803
187F1947P | PYT-01/DN20/Qp2,5/nog, 187F1947PR | PYT-01/DN20/Qp2,5/nog,
187F1948P | PYT-01/DN20/Qp2,5/803 187F1948PR | PYT-01/DN20/Qp2,5/803
187F1949P | PYT-01/DN25/Qp3,5/noa, 187F1949PR | PYT-01/DN25/Qp3,5/noz
187F1950P | PYT-01/DN25/Qp3,5/803 187F1950PR | PYT-01/DN25/Qp3,5/803
187F1963P | PYT-01/DN15/Qp1,5/RS-485/nog | 187F1963PR | PYT-01/DN15/Qp1,5/RS-485/noa
187F1964P | PYT-01/DN15/Qp1,5/RS-485/B03 | 187F1964PR | PYT-01/DN15/Qp1,5/RS-485/803
187F1965P | PYT-01/DN20/Qp2,5/RS-485/noa | 187F1965PR | PYT-01/DN20/Qp2,5/RS-485/nog
187F1966P | PYT-01/DN20/Qp2,5/RS-485/803 | 187F1966PR | PYT-01/DN20/Qp2,5/RS-485/803
187F1967P | PYT-01/DN25/Qp3,5/RS-485/noa | 187F1967PR | PYT-01/DN25/Qp3,5/RS-485/noa,
187F1968P | PYT-01/DN25/Qp3,5/RS-485/B03 | 187F1968PR | PYT-01/DN25/Qp3,5/RS-485/803
PYT-01/DN15/Qp1,5/RS- PYT-01/DN15/Qp1,5/RS-
187F1969P | 485+4umn.Bxoaa/nop, 187F1969PR | 485+4umn.Bxopa/non
PYT-01/DN15/Qp1,5/RS- PYT-01/DN15/Qp1,5/RS-
187F1970P | 485+4umn.Bxoaa/B03 187F1970PR | 485+4umn.Bxona/Bo3
PYT-01/DN20/Qp2,5/RS- PYT-01/DN20/Qp2,5/RS-
187F1971P | 485+4umn.Bxoga/nog, 187F1971PR | 485+4umn.sxoaa/nog,
PYT-01/DN20/Qp2,5/RS- PYT-01/DN20/Qp2,5/RS-
187F1972P | 485+4umn.exona/Bo3 187F1972PR | 485+4umn.Bxona/Bo3
PYT-01/DN25/Qp3,5/RS- PYT-01/DN25/Qp3,5/RS-
187F1973P | 485+4umn.sxopa/nop, 187F1973PR | 485+4umn.exoaa/non
PYT-01/DN25/Qp3,5/RS- PYT-01/DN25/Qp3,5/RS-
187F1974P | 485+4umn.exona/so3 187F1974PR | 485+4umn.sxona/Bo3
WapoBoi1 KpaH A1 MOHTaXa LLlapoBoM KpaH A/1A MOHTaa AaTYunKa
JaTtyvKa TemnepaTypsl Temnepartypbl TenaocyeTynka Ayl5s
187F0593 TennocyeTymka Ayls mm 187F0593R MM
LLlapoBoi1 KpaH AnAa MOHTaXKa LLlapoBoi KpaH ANA MOHTaXa AaTyuKa
AaT4YnKa TemnepaTtypol Temnepartypbi TenaocyeTyuka Ay20
187F0592 TennocyeTymka fly20 mm 187F0592R MM
LLlapoBoii KpaH g1 MOHTaxa LLapoBoit KpaH oA MOHTaKa AaT4mKa
paTyuMKa TemnepaTypbl Temnepartypsl TennocyeTyuka y25
187F0591 TenaocyeTymka fly25 mm 187F0591R MM
KomnaeKkT npucoeguHUTENbHbIX Komnnekr npucoegHUTENbHbIX
natpy6Kos AnA KBApTUPHOIo naTpy6KoB 18 KBapTUPHOTO
087G6071 | rennocyetymka Oyi5 mm 087G6071R TennocyeTynKka lyls mm
KomnaeKT npucoeguHUTENbHBIX KomnneKTt npucoeguHUTENbHbIX
naTpybKoB AN KBAPTUPHOTO nNaTpybKOB ANA KBApPTUPHOTO
087G6072 | TennocyeTumka y20 mm 087G6072R TennocyeTynka fy20 mm
KomnneKT npucoeguHnUTENbHbIX KomnnaeKkT npucoe guHUTENbHbIX
naTpybKoB ANA KBapTUPHOTO naTpybKoB Afa KBapTUPHOro
087G6073 | TennocyeTunKka y25 mm 087G6073R TennocyeTynka ly25 mm
ApanTtep ANA MOHTaXKa AaTyMkKa Azantep AnA MOHTa)Ka fAaTtyuKa
TemnepaTtypbl TenAocYeTYMKa B TemnepaTypbl TENJAOCYETYMKA B
087G6075 | TpoitHmnk R¥%: M10x1 087G6075R | TpoiiHuk R¥%: M10x1

open.danfoss.ru

R pupaH | Danfid




NMpunoxeHwne 3. Pacnpegenutenun INDIV n akceccyapbil.

;:‘: $oce Onwucanue flaHdocc Kop PupaH OnucaHue Pugax
INDIV-X-10 pacnipegenutens ¢ INDIV-X-10 pacnpegenutens ¢
187F0002 BU3yasibHbIM CHUTbIBAaHWEM C HK- BM3YaNbHbIM CYUTbIBaHUEM C K-
aucnnes 187F0O002R aucnnea
088H2427 LLinpokaa nnactmHa 60 mm 088H2427R LLinpokas nnactuHa 60 mm
088H2433 Kpennenue 65 mm 088H2433R KpenneHnue 65 mm
088H2233 BuHT M 4 x 40 mm 088H2233R BuHT M 4 x 40 mm
088H2245 KpenexHasa nnactuHa 55x20 mm | 088H2245R KpeneHasa nnactmHa 55x20 mm
BUHT M 3 x 25 mm. Ynakoska 100
028225600 LT, 088H224600R | BuHT M 3 x 25 mm. Ynakoska 100 wr.
CranbHas waitba DIN125A. CranbHasn waiiba DIN125A. YnakoBka
18/E006500 YnakoBka 100 wr. 187F006500R | 100 wr.
®PuKcupyoLwan rainka M3. duKkcupytowas railka M3. YnakoBska
088222000 YnakoBsKka 100wr. 088H222000R | 100wT.
187F0072 MpusapHasa wnuabka M3 x 20 mm | 187F0072R MNpueapHan wnunbka M3 x 20 mm
PesbboBas wnuabka M3 x 330
088H2270 MM 088H2270R Pe3bboBas wnuabka M3 x 330 mm
187F0060 ByHT M4 x 15 mm 187F0060R BUHT M4 x 15 mm
088H2319 MNpuvBapHasa wnuabka M3 x 8 mm | 088H2319R MpusapHaa wnunska M3 x 8 mm
187F0071 INDIV-X-10T pacnpegenutens INDIV-X-10T pacnpepenutens
; Walkby 187F0071R Walkby
INDIV-X-A5 AHTeHHa BHellHAA INDIV-X-A5 AHTeHHa BHelWHAA ana
187F0059
ONA paguomoayns 187FO0059R paaunomogyna
187F0067 INDIV-X-RM-Walkby
pagnomoay/b 187F0067R INDIV-X-RM-Walkby paguomoaynb
INDIV-X-10RG pacnpepgenutesnb INDIV-X-10RG pacnpeaenutensd
187500020 paavio 187F0001GR paavo
INDIV-X-10RTG pacnpegenutenb INDIV-X-10RTG pacnpegenutenb
187F0014G
PagmMo C BbIHOCHBIM AaTYUKOM 187F0014GR pajvo C BbIHOCHbIM JAaTYUKOM
INDIV-X-MULTI 3taxHbl INDIV-X-MULT! 3TaKHbIit
187£G00200 KOHUEHTpaTop 187F000300R | KOHUeHTpaTOp
187F0004 INDIV-X-TOTAL JomoBoi INDIV-X-TOTAL fdomosoii
KOHUEHTpaTop 187F0004R KOHLEHTpaTop
187F0010 INDIV-X-A2 AHTeHHa INDIV-X-A2 AHTeHHa
BaH/AaNOCTOMNKanA, Kabenb 5 m 187F0010R BaHAaNOCTONKas, Kabenb 5 m
187F0019 INDIV-X-A3 AHTeHHa INDIV-X-A3 AHTeHHa
BaHAANOCTONUKanA, Kabenb 10 m 187F0019R BaHAaNoCTOlKasn, Kabenb 10 m
187F0011 INDIV-X-PWR240 BnoK nuTaHua INDIV-X-PWR240 bnok nutaHua 240
240 Bt 187F0011R Bt
187F0015 INDIV-X-WB KpeneHas
nnatdopma 187F0015R INDIV-X-WB kpenexxHasa naatdopma
187F0009 INDIV- X:55 Tennosoi aganTep, INDIV- X:55 TennoBoit aganTep,
LWWPOKUKA 187F0009R W POKUN
187F0008 Tennosoit aganTep CTaHAAPTHLIN, Tennoso aganTtep CTaHAAPTHLIN, 40
40 mm 187F0008R MM
187F0064 MpueapHaa wnuabka M3 x 16 mm | 187F0064R MNpuBapHaa wnuabka M3 x 16 mm
BuHT M4 x 8 Mm. YNakoBKa
088H235200 100wr. 088H235200R | BuHT M4 x 8 MM. YnakosKa 100wr.

open.danfoss.ru

R pupaH | Daatl




